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Ващингтпн – САД јпщ пд Заливскпг рата 1991. гпдине нису успещнп пкпншале ни један 
впјни сукпб, а екпнпмска хегемпнија пплакп им „цури из руку“ према Кини, Русији, 
Индији, навпде аналитишки ппртали. 
 
Америшка хегемпнија све вище кппни, „впјна шизма“ не успева да дпбије вище 
паралелних ратпва, нити се пплитишки и екпнпмски исхпди сукпба у земљама у кпјима 
су САД впјнп интервенисале пдвија према планпвима Ващингтпна. 

Упркпс директним впјним интервенцијама, Америка није успела да наметне свпје 
рещеое за Авганистан, Ирак, Либију, Сирију, Украјину… У свим тим земљама пплитика 
САД је прпмащила циљ. 

У великпј мери, капитал и инвестиције из Америке су ппмерени у други план уздизаоем 
истпшних дивпва: Кине и Русије, али и других сила, пппут Индије. 

САД јпш увек имају екпнпмску мпћ у тпликпј мери да мпгу да финансирају пружане снаге 
кпје су далекп испред свих псталих пп снази. 

Али, та снага пружја даје Американцима илузију униппларнпг света, кпји се, у реалнпсти, 
руши. 
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Ппследоа илузија п некадащопј мпћи САД шува се у хпливудским филмпвима и 
интернет мпнппплу на серије, музику и забаву, у кпјима се америшка мпћ и даље 
велиша. 

Највећи прпблем Ващингтпна је тај щтп жели да наметне и пдржава униппларни свет 
крпз преферираое впјне мащинерије уместп диплпматије. 

Мнпги аналитичари сматрају да је једини алат кпји је Америци препстап впјна сила јер су 
сви пстали кључни елементи пппут пплитичке идеплпгије, екпнпмије, тргпвине и 
технплпгије пптрпшени или занемарени. 

Америшка администрација пдавнп не пита никпга за савет или дпзвплу, већ се ппнаща 
према једнпставнпј фпрмули – щтп ми падне на памет тп и шиним. 

Управп та фпрмула има пзбиљне ппследице пп САД јер пплакп губе савезнищтва и 
пријатељства у свету. Неки пд најзнашајнијих примера су Немашка, пднпснп ЕУ, Tурска, 
Саудијска Арабија, па шак и Јапан. 

Збпг тпга, САД улазе у нпве кпнфликте и /пплу/ратне игре у настпјаоу да раздвпје свпје 
највеће ривале – Русију и Кину. 

Впјни савез те две велесиле права је нпћна мпра за САД, кап и билп какав јачи дугпрпчни 
мпдел оихпвпг екпнпмскпг удруживаоа. 

Истпвременп, САД врше притисак на Русију инсистирајући на екпнпмским санкцијама, кпје 
приличан брпј земаља ЕУ не жели и збпг оих има пзбиљну екпнпмску штету. 

За тп време, западне санкције и руске кпнтрасанкције не изазивају билп какву штету на 
пднпсе САД и саме Русије. Напрптив, у неким сегментима сарадоа те две земље је чак и 
јача. 

Сирија је ппследои ударац америшкпј впјнпј и пплитишкпј дпминацији. У САД мнпги 
аналитишари и диплпмате у медијима нападају Барака Обаму пптужујући га да је 
изгубип игру са Путинпвпм Русијпм. 

Али, ни ратпви и интервенције кпје је спрпвпдип Џпрч Бущ, па и Бил Клинтпн, нису 
заврщавали дугпрпшним успесима, а екпнпмска мпћ пдавнп је „нашета“. Отуда је прекид 
ватре у Сирији „према руским правилима“, какп тп наглашавају критичари Барака Обаме, 
изазвап праву пплитичку и впјну узбуну у САД, а Пентагпн и Кпнгрес пчекују да ће нпви 
председник ппнпвп вратити Америку на врх пдлучиваоа. 

Главни фавприт Пентагпна и других великих лпбиста је Хилари Клинтпн, али је великп 
питаое щта пна мпже ушинити данас јер је време у кпме је владап оен супруг, када су се 
Руси и Кинези бавили свпјим прпблемима – пдавнп прпщлп. 
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